LES SIX SERVITEURS – conte de Jacob et Wilhelm Grimm- de la page 31 à 34 « que la seconde épreuve était remplie »

1- En quoi consiste la troisième  épreuve ?
……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
2- Lequel de ses serviteurs permet au prince de réussir la troisième épreuve ?

……………………………………………………………………………………   

…………………………………………………………………………………
3- Relève la phrase qui montre que le serviteur n’est pas rassasié après avoir mangé les bœufs.

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………
4- Trouve des synonymes pour remplacer les mots en italique.

Porte les yeux ( porte les yeux sur cette prairie) ………………………

Quelques convives (m’est-il interdit d’inviter quelques convives)……………………………

Sans saveur (le meilleur repas est sans saveur)……………………………………………

De la société (puisqu’il te faut de la société)……………………………………………………

5- Dessine le moment où la reine montre au prince la prairie et les bœufs, la cave et les tonneaux.

